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COMUNICATO UFFICIALE N.10 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 18/19/22-12-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
AMADORI PATRIZIA (ISEO SERR. PISOGNE BS) 
 
AMMONITI 
SCACCIA ROBERTO (SGM GRAFICONSUL S.MARC.PG) 
LOPARDO ANTONIO (PM AVIS POTENZA) per proteste durante la gara. 
MAIOCCHI GIORDANO (PALL.CASTELLANZESE VA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
4D IPERSISA SARNO SA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ROLLERI V.VIGOLZONE PC – Multa di € 80,00 perché il pubblico locale durante l’incontro 
rivolgeva ripetuti cori offensivi all’indirizzo del 1°arbitro. 
ECOMET MARSCIANO PG – Richiamo per servizio asciugatura non svolto in modo 
regolamentare. 
 
C)  RINUNCE – OMOLOGHE 
 
GARA DEL 18/12/2010 ASD PALL.CITTADUCALE RI – EDILTERMICATER. NARNI TR 
 
Il G.U.F.letto il rapporto di gara; rilevato che trascorso il tempo regolamentare previsto (30 
minuti), la società ASD PALL.CITTADUCALE non si è presentata in campo; atteso che la 
rinuncia alla disputa della gara non è stata preannunciata; visti gli artt.13 e 23 del 
Regolamento Gare e la Circolare di Indizione dei Campionati Nazionali 2010/11, 

DELIBERA 
 

- di omologare la gara ASD PALL.CITTADUCALE - EDILTERMICATER.NARNI con il 
punteggio di 0 – 3 con parziali di 0/25 – 0/25 – 0/25; 

- di penalizzare la società ASD Pallavolo Cittaducale di 3 punti in classifica; 
- di multare la società ASD Pallavolo Cittaducale di € 3.000,00; 
- di incamerare metà del deposito cauzionale della società ASD Pallavolo Cittaducale. 
 
 
 Affisso in Roma il 4 gennaio 2011 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


